

Дорога к Храму

... И снизойдёт на город Божья благодать



Монтаж шатра на колокольню.

13 августа старания всех, кто объединил усилия для продолжения строительства храма в Нижней Туре, увенчались важным и радостным событием. В этот вечер десятки верующих, руководство городской администрации, благотворители собрались у храма, чтобы стать участниками исторического момента – увенчания храма куполами и крестами.

Настоятель храма во имя Иоанна, Митрополита Тобольского, иерей **Анатолий Кузнецов** отслужил благодарственный молебен в честь святителя, чье имя будет носить этот храм. В руках верующих – горящие свечи, в молитвах они благодарят Бога за посланную милость.

Глава Нижнетуринского ГО **Федор Телпаев** назвал этот момент началом окончания строительства храма. «С этого дня, – сказал он, – со всех сторон Нижней Туры будут видны купола

и кресты, а значит, на город снизойдет Божья благодать»...

Подводя итоги первого этапа благотворительного марафона «Откроем души, возродим храм», председатель попечительского совета **Анатолий Коротаев** напомнил о том, что каждый житель может стать участником строительства храма. Затем было вручено благодарственное письмо журналистам православной телекомпании «Союз» за освещение жизни прихода и строительства храма. Коллективу Нижнетуринского ЛПУ вручен именной сертификат на 200 тысяч рублей, такая сумма будет переведена ими на счет строительства. 50 тысяч рублей – пожертвование **Николая Сарфанова**, живущего в Москве, но не забывающего свою малую родину.

«Поклоняемся Кресту Твоему, Владыко!» –

отец Анатолий освящает шатер и купола. На глазах у многих слезы, которые они не скрывают. И вот металлическая конструкция шатра, прикрепленная к стреле крана, стала медленно подниматься вверх, чтобы увенчать высшую точку храма – колокольню. Действия всех участников этого процесса слаженны, спокойны и уверены: на счету фирмы «Возрождение» уже 250 установленных куполов по всей России, в том числе – на Храме Христа Спасителя в Москве. И все же каждый раз – это событие огромной важности и ответственности.

... Конструкция шатра соединены с основой башни, рабочие закрепляют стыки. Теперь оче-

редь за куполами. Так же ловко и умело поднят сначала тот, что увенчал шатер, а затем и второй – над главным входом. Четко отработана и установка крестов на куполах. Теперь высота храма в самой его высокой точке составляет 50 метров.

Думаю, этот важный этап богоугодного строительства в Нижней Туре не может не радовать и лесничан: «Такая активность должна стать примером и для нас», – так считает **Виктор Гришин**, глава ГО «Город Лесной», который, по сути, и сдвинул с мертвой точки ситуацию с затянувшимся на многие годы началом возведения храма в Лесном. Благодаря его непосредственному участию был утвержден проект и начались работы. Но один человек не может ежедневно контролировать ход работ, а попечительский совет в его прежнем составе работал от случая к случаю. «Мы еще не проснулись», – сожалеет Виктор Васильевич, – строительство идет тяжело, пожертвования почти не поступают. И бизнес еще не готов осознать, что несет гражданскую ответственность перед обществом. Создается такое впечатление, что людям нужны только богатство, процветание, успех. И в погоне за этим мы забываем о Боге. А ведь нам, жителям Лесного, пора осознать, что, выпускающая оружие массового поражения, мы должны понести и покаяние. У нас немало проблем и в отношении нравственности. И этот храм должен строиться, чтобы восстановить нравственный дух жителей».

Действительно, пора уже понять необходимость иметь

в городе хотя бы одну святыню. Тем более что и Росатом готов оплатить заказ на изготовление крестов и куполов той же фирмой «Возрождение». Но это будет в следующем году, а в этом необходимо закончить колокольню и подвести основание под перекрытие. Для выполнения этих работ нужна благотворительная помощь горожан, предпринимателей. Не надо забывать, что Бог всегда особым образом проявляет милость к тем, кто отдает Ему свою жизнь, свои средства, свои силы.

... Существует расхожее выражение про «забытый Богом уголок». Расхожее, но неправильное. Нет на свете мест, забытых Богом, как нет ни одного человека, оставленного Им. И чтобы это ощутить, нам нужны храмы – и Лесному, и Нижней Туре, где можно обрести опыт молитвы, опыт исполнения заповедей Божьих, опыт проявления добра и милосердия к ближним.

Елена СТАРОВЕРОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Освящение куполов.



Награждение телекомпании «Союз» проводят А. Коротаев и Ф. Телпаев.